

## **FICHA TÉCNICA**

CALIBRA VENEE	R TRY-IN	
REFERENCIA	27613: CALIBRA VENEER TRY-IN CLARO. 27614: CALIBRA VENEER TRY-IN MEDIO. 27615: CALIBRA VENEER TRY-IN TRANSLUCIDO. 75785: CALIBRA VENEER TRY-IN OPAQUE	Translucent College Marine
FABRICANTE / RESPONSABLE	Dentsply LLC Caulk 38 West Clarke Avenue, Milford DE 19963 - USA	
CLASIFICACIÓN	Producto Sanitario Clase IIa, conforme al Reglamento (UE) 2017/745 MDR.	
DESCRIPCIÓN	La pasta Try-In es una guía para la selección de gamas de tonos del cemento Calibra Veneer. La pasta de prueba no polimeriza por lo que el tiempo de trabajo es ilimitado. Una vez que se haya verificado la estética de la restauración, enjuagar bien con agua la pasta de prueba de las superficies de la preparación y la restauración.	
ENVASE	2 jeringas de 1,8 g.	
COMPOSICIÓN	Glicerina; sílice pirogénica; dióxido de titanio; pigmentos.	
LIMPIEZA	<ul> <li>Contaminación cruzada</li> <li>No vuelva a utilizar los productos destinados a un solo uso. Deséchelos de acuerdo con la normativa local.</li> <li>La jeringa no puede ser reprocesado. Deseche la jeringa contaminada respetando las regulaciones locales.</li> </ul>	
FINALIDAD PREVISTA	Este material se utiliza para simular el color y translucidez del cemento definitivo Calibra Veneer sin comprometer la restauración, permitiendo ajustes y la aprobación del paciente antes de la cementación final. Una vez que se ha determinado el color adecuado, el material de prueba se puede limpiar fácilmente sin dejar residuos en la restauración o el diente.	
ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE	No exponga el producto a la luz directa del sol. Guárdelo en un lugar bien ventilado a una temperatura de entre 2°-24°C/35°-75°F. Deje que el material alcance la temperatura ambiente antes de usarlo. Protéjalo de la humedad. No lo congele.	

Ficha técnica emitida por el Departamento Técnico del Distribuidor, debido a falta de emisión por el propio Fabricante. El Distribuidor no se hace responsable de la inexactitud del contenido de esta Ficha Técnica, así como de aquellos daños que puedan ser ocasionados por el producto, legalmente imputables al Fabricante.